
RETTIFICHE

Rettificazione del regolamento (Euratom, CE) n. 1355/96 del Consiglio, dell'8 luglio 1996, che modifica il regolamento (CEE, Euratom) n. 1552/89 recante applicazione della decisione 88/376/CEE, Euratom relativa al sistema delle risorse proprie delle Comunità.

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 175 del 13 luglio 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana 66 del 29 agosto 1996, 2ª serie speciale)

A pagina 81:

il terzo visto è sostituito dal testo seguente:

vista la decisione 94/728/CE, Euratom del Consiglio, del 31 ottobre 1994, relativa al sistema delle risorse proprie delle Comunità europee (1), in particolare l'articolo 8, paragrafo 2,»;

la nota a piè di pagina (1) è sostituita dalla nota seguente:

«(1) GU n. L 293 del 12. 11. 1994, pag. 9.»

A pagina 82, articolo 1, punto 5), lettera b):

anziché: «b) Il testo del paragrafo 2 è completato dalla seguente lettera: c) . . .»,

leggesi: «b) Il testo del paragrafo 2 è completato dalla seguente lettera: d) . . .»

Rettificazione del regolamento n. 1375/96 della Commissione, del 16 luglio 1996, che fissa le restituzioni all'esportazione nel settore delle uova

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 178 del 17 luglio 1996 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 68 del 5 settembre 1996, 2ª serie speciale)

Nell'allegato a pagina 12, alla nota (1):

anziché: «04 tutte le destinazioni, ad eccezione della Svizzera e delle destinazioni di cui ai punti 03 e 06,»

leggi: «04 tutte le destinazioni, ad eccezione della Svizzera e delle destinazioni di cui ai punti 03 e 05.»

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*